



MEGBÍZHATÓ MAGYAR MINŐSÉG

Az Agro-Contakt 2000 Kft. és az AXIÁL kapcsolata hosszú évek óta igen szilárd. Bármennyire sűrögtek-forogtak az Agrárgépphó látogatói a törökszentmiklói cég standján, sikerült rövid interjút készíteni az energikus tulajdonossal, Dr. Deák Lajossal.

❗ A QR-kód beolvasásával böngésszen a magyar termékek között!



ERDÉSZETI SZÁRZÚZÓ



MŰTRÁGYA SZÓRÓSZERKEZET



ROTÁCIÓS KASZA

HOGYAN ALAKULT KI A KAPCSOLAT AZ AXIÁL KFT-VEL?

Már 25 éve, alapítása óta ismerem a bajai céget. Én régebben a szolnoki Mezőgépnél dolgoztam termelési igazgatóként, ekkorra datálódik az ismeretség. Amikor megszűnt a Mezőgép, megvásároltam a gyártási jogokat, s ezek alapján gyártjuk most Törökszentmiklóson az eredeti CLAAS-licencű kétdobos kaszákat. Vannak saját fejlesztésű vontatott négydobos kaszáink és kéttárcsás műtrágyaszóróink, valamint természetesen itt a szárzúzó család, másfél, három- és hatméteres kivitelben. De meg kell említenem a darugémjeinket is. Mind jó minőségű, igazi magyar termék.

Gépeink megbízható minőségére talán a legjobb bizonyíték, hogy az AXIÁL is forgalmazza őket, amely csak magas minőségi színvonalhoz adja a nevét. Ezzel nálunk nincs is gond, termékeink megfelelnek az ISO 9001-es minőségbiztosítási normáknak. Egyébként rendkívül korrekt a kapcsolatunk a bajai céggel, tőlük vásároljuk a gépgyártáshoz szükséges kereskedelmi termékeket, például kardántengelyeket, hidraulikus munkahengereket, hidraulika tömlőket, vontatott gépeink keréktárcsáit és köpenyeit, csapágyakat, kötőelemeket, és sok egyébbet. Cserébe az érté-

kesítésnél igénybe vehetjük az AXIÁL szakembereit és logisztikáját. A minőségből soha nem engedünk, és ezt a szemléletet adtam át fiamnak is a céggel együtt. Most ő az ügyvezető és a fő tulajdonos, de azért még én is besegitek, főleg a műszaki és fejlesztéssel kapcsolatos döntésekbe és a minőségbiztosításba.

MILYEN GÉPEKET TUDNA AJÁNLANI AZ AXIÁL HÍRADÓ OLVASÓINAK?

Bár az újság megjelenésekor már vége a műtrágyázásnak, mindenképpen szeretném bemutatni a műtrágyaszóróinkat. Az M 5615 típusú kéttárcsás eszköz bármely CAT II. és CAT III. függesztési kategóriájú traktorral alkalmas a farmgazdaságok műtrágyázási feladataira, valamint gabonafélék szóróvetésére. Az alváz nagy szilárdságú, hajlítót lemezekből és zárt-szelvényekből hegesztett szerkezet. A kétféle magasítóval növelhető tartályt élhajlításokkal merevített, hegesztés nélküli, csavarozott lemezekből alakítjuk ki. A traktorra hátsó hárompont-függesztéssel lehet csatlakoztatni, és az erőgép TLT-je hajtja, kardántengellyel.

A szórószerkezet valamennyi műtrágya típushoz hozzáállítható, lapátózással ellátott, szöghajlítóművel forgatott röpitőtárcsával. Az adagolószerkezetet a röpitőtárcsa forgatása

befolyásolja. Kitzúzhető Fényjelző Berendezést (KFB) külön megrendelésre tudunk adni a géphez.

TFD-1000 DARUGÉM (ZSÁKEMELŐ):

A Big-Bag műtrágyás zsákokat könnyedén lehet kezelni a TFD-1000 hidraulikus darugémmel, amely az erőgépek hidraulikus három pontjára csatlakoztatható. A gémoszlop csuklópontján keresztül egy teleszkóposan kinyúló kart mozgat, kettős működésű hidraulikus hengerrel. A teher (BIG zsák) a teleszkópos kar végén elhelyezett horogra, illetve egy opcionálisan rendelhető speciális függesztékre köthető. A darugém az erőgép hidraulikarendszeréről működik. A munkabiztonságról a nyomásszabályzó- és a zuhanásgátló szelep gondoskodik.

LÁNCOS ERDÉSZETI ZÚZÓ

Ezt az eszközt cserjék, bokros területek, nyiladékok karbantartására, valamint legelőtisztításra ajánljuk. A speciális zúzógép a korszerű nyugati traktorokhoz is csatlakoztatható.

A gépekről bővebb tájékoztatást

Angeli Gyula termékmenedzser nyújthat a **+36 30 385 8382** telefonszámon.